

ZAPISNIK

sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica održane 07. prosinca 2022. godine (srijeda) godine u prostorijama Doma kulture s početkom rada u 16,30 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI : Franjo Kraljik – predsjednik općinskog vijeća, Manuel Mandić – zamjenik predsjednika općinskog vijeća, Robert Četa, Dalibor Puš, Anica Milosavljević, Jelena Đuričić, Ivana Škrnički Lukić

ODSUTNI VIJEĆNICI: Željko Lehpamer, Vinka Bokorni, Darko Meter (opravdano)

OSTALI NAZOČNI: Tomislav Bračun – Općinski načelnik, Irena Stipanović – pročelnica, Jadranka Juršik – viši referent, Tomislav Dereš – komunalni redar

ZAPISNIČAR: Irena Stipanović – pročelnica

Predsjedavajući na sjednici, predsjednik Općinskog vijeća Franjo Kraljik, pozdravlja nazočne, otvara 15. sjednicu Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica, vrši prozivku vijećnika te konstatira da je sjednici od 10 (deset) vijećnika nazočno 7 (sedam) te da se sve odluke mogu pravovaljano donijeti. Zatim predlaže dnevni red iz saziva te pita nazočne vijećnike da li netko ima kakav prijedlog za dopunu.

Franjo Kraljik predlaže dopunu dnevnog reda sa točkom: Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice održane 29.11.2022. Nakon provedenog glasanja po prisutnima, sa 7 glasova „za“ prihvaćen je dnevni red s dopunom.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica održane 29.11.2022. godine – u prilogu
2. IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Nova Bukovica za 2022. godinu (u prilogu) s pratećim izmjenama i dopunama: Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022.godinu, Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini, Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2022. godini, Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Nova Bukovica u 2022. godini, Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini (dostaviti će se na sjednici).

TOČKA 1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica održane 29.11.2022. godine

Jelena Đuričić – predlaže da se u dio zapisnika unese ispravak na način da se ispravi njeno mišljenje, a na način da se u trenutno važećoj Odluci o komunalnoj naknadi odredba odnosi na 12 kalendarskih mjeseci, a ne na tekuću godinu.

Ivana Škrnički Lukić – predlaže da se dostavljeni upit Gaucha raspravi i na sljedećoj sjednici vijeća.

Prijedlog se daje na glasanje: sa 2 glasa „za“ i 5 glasa „suzdržan“ prijedlog Ivane Škrnički Lukić nije usvojen.

Potom je predsjednik vijeća uputio na glasanje predložen ispravak dijela zapisnika i usvajanje zapisnika s unesenim izmjenama.

Nakon provedenog glasanja po prisutnima, **sa 7 glasova „za“** donesen je slijedeći

Z a k l j u č a k :

- Usvaja se zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica održane 29.11.2022. godine.

TOČKA 2. IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Nova Bukovica za 2022. godinu s pratećim izmjenama i dopunama: Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022.godinu, Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini, Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2022. godini, Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Nova Bukovica u 2022. godini, Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini

Tomislav Bračun (općinski načelnik) – obrazlaže da je izmjenama proračuna najvažnijim dijelom cilj osigurati dovoljna sredstva za nabavku opreme te osiguranje vlastitih sredstava za projekte koji su odobreni za sufinanciranje. Ujedno, u okviru uvođenja digitalizacije rada u tijela Općine, što je zakonska obveza, morala su se osigurati dodatna sredstva za izradu programskih rješenja.

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, **sa 7 glasova „za“** donesen je slijedeći

Z a k l j u č a k :

- Usvajaju se IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Nova Bukovica za 2022. godinu s izmjenama i dopunama: Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022.godinu, Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini, Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2022. godini, Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Nova Bukovica u 2022. godini, Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini.

Sjednica je završila s radom u 17,20 sati.

ZAPISNIČAR

Irena Stipanović, dipl.iur.

**PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA**

Franjo Kraljik